总第6931期 今日8版

奉化新闻网 fhnews.com.cn

民主 文明 和谐 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



FENGHUA DAILY

新闻热线 88987777 广告热线 88988999





奉化日报

今天多云, 傍晚前后转阴有阵雨或雷雨; 西南风转西北 风3级; 24℃-36℃

奉化发布

明天阴有时有阵雨; 东北风2-3级

区气象台9月5日16时发布

高浩孟

调

高浩孟在调研十九大维稳安保工作时指出

特殊时期要担当特殊使命 作出特殊贡献

□记者 许犇

本报讯 昨天上午,区委书 记高浩孟来到区委政法委调研十 九大维稳安保工作,听取上阶段 工作汇报,部署下阶段工作。高 浩孟在调研中指出,在临近十九 大召开的特殊时期,各地各部门 要担当起特殊使命,为十九大的 胜利召开作出特殊贡献。区领导 陈红伟、马亚伟参加调研。

高浩孟指出,上阶段工作中, 各地各部门牢牢掌握工作主动 权,做到了机制完善、力量到位、

措施有力、方法明确,取得了明显的 成效。下阶段,各地各部门要将"平 安护航十九大"作为头等大事,以更 高站位、更实措施、更强合力,围绕 "打赢五个硬仗""三个不发生"的目 标,全力以赴打好维稳安保这场硬 仗,为党的十九大胜利召开创造安 全稳定的社会环境。

高浩孟强调,各地各部门要切 实做到一岗双责、党政同责,落实各 项工作,层层传导压力、层层明确责 任、层层压实任务,宁可日日紧,不 可一日松,切实增强做好安全稳定

工作的思想自觉和行动自觉,构筑 起平安奉化的铜墙铁壁。要全面摸 清各类信息,做到底数清而又清,建 立信息共享、运转、传递、研判机制, 发挥人防、技防、群防作用,推动 社会治安状况持续向好。要持续保 持高压态势, 做到管控措施严厉打 击措施更严厉。在具体工作中, 既 要保障好群众的切身利益,解决好 群众的实际问题, 也要严厉打击各 类违法犯罪行为,并强化基层力 量,发动志愿者、社区干部以及各 种社会力量, 共同参与"平安护航 十九大",确保基层安全稳定工作 基础扎实、运转顺畅。同时, 党委 政府要主动发声、敢于发声, 牢牢 掌握舆情主动权,对违法犯罪行为 要打掉一起宣传一起,形成浩大声 势。要全面排查各类安全隐患,做 到排查一起整改一起, 达到彻底整 改目标。要建立完善各类应急预 案,做到事前充分演练,确保一旦 有险情,人员力量能够按时准确到 位,以最严密的措施和最有力的手 段及时有效处置。

天津全运会汪顺收获第三金



恒麟治污有良方

-年"吃"草上万吨

□记者 徐华良

通讯员 应国民

本报讯 过去,农民收割早 晚稻后,把稻草一烧了之,虽然操 作简便但污染了环境。现在,这一 难题被宁波恒麟环保科技有限公 司破解。该公司变废为宝,用稻草 蔺草生产的草纤维、生物颗粒、托

盘、防汛袋等产品远销全国各地。

4年前,恒麟在江口浦口王村 办起一家专"吃"稻草和蔺草下脚料 的公司,并与南京林业大学紧密合 作,开发出用于矿山和高速公路护 坡的草纤维,产品销往全国各地。 后来,恒麟又利用稻草成功开发出 适宜沙漠地带营造花木盆景的降解 花盆,产品打入新疆等地。该公司 还开发了地板成型机、防汛袋、秸秆 保温砖等环保产品,都是利用稻草 和蔺草下脚料制作而成。今年,恒 麟与南京林业大学开展技术攻关, 研发出新型环保的大型起重机用的 托盘,不少港口单位纷纷打电话要 求订购,前景十分诱人。

据恒麟公司经理田辉介绍,公 司一年能消化稻草和蔺草下脚料上 万吨,基本"承包"了全区的稻草和 蔺草下脚料。

溪口国税分局创新服务

四时办"提升纳税人获得感

□记者 朱晓冬

通讯员 郭雪慧

本报讯 近日,宁波市奉化 溪口煜锡机械厂毛会计在微信朋 友圈里,点赞溪口国税分局干部 真诚服务纳税人的精神。这是该 局今年通过深化纳税服务"四时 办",让纳税人享受到全天候服务 的生动事例。

事情的原委是这样的。8月 31日晚上6时30分许,正在单位

值班的溪口国税分局副局长王锡仁 看到一纳税人急冲冲赶到分局,一 问是宁波市奉化溪口煜锡机械厂的 会计,想要认证发票。但当时已是 下班时间, 又恰逢溪口分局网络正 在维护无法办理业务。

考虑到当天是8月最后一天, 如果发票不及时认证, 纳税人次月 无法抵扣会造成损失, 王锡仁立即 联系溪口国税分局江口征管延伸点 大厅负责人金建祥,并安排纳税人 到江口点办理业务。接到电话后, 金建祥立即从城区赶到江口为纳税 人认证了6张发票, 共计税额 7222.83元。

王锡仁告诉记者,为优化纳税 服务,溪口国税分局于去年推出 "四时办"服务并不断巩固和深 化。"四时办"为:延时办,即纳 税人办理涉税事项恰逢下班时间, 窗口人员绝不推脱,延长下班时 间,把涉税事项办好为止;提前

(时)办,夏季代开发票窗口人员 提早半小时上班,为桃农代开发 票, 免去桃农等候之苦; 即时办, 结合"免填单"服务,由事前审批 向事后管理转变,即来即办;约时 办,在网上申领发票预约服务的基 础上, 其他如认证、代开发票等事 项也开通预约服务。

"四时办"服务推出后,提高 了纳税人的获得感,受到广泛赞

□记者 许犇

"企业面临着怎样的'成长烦恼'""制约企业 发展的瓶颈是什么""地方党委政府怎样精准服务 企业"……昨天下午,区委书记高浩孟,区委常委、 区政府党组成员杜中权带着这些问题,率相关部 门负责人先后来到西坞街道、岳林街道,深入企业

"这是我们研发生产的塑料保鲜盘,它专供生 鲜市场,具有吸水性。"在位于西坞街道的宁波霖 华塑胶有限公司,公司负责人做起演示:将水倒在 盘中,轻轻摇晃后将盘子倒过来,水珠竟牢牢吸附 在盘子上。这一技术填补了国内空白,令人大开 眼界。了解到企业已成功研发新产品并将与美国 某公司合建工厂,但受到生产用地制约后,高浩孟 当即表示,党委政府支持企业的过程,也是企业支 持地方经济发展的过程。奉化不但地理位置优 越、交通优势明显,相关部门也会想方设法帮助企 业解决用地等问题,希望你们安心在奉化创业,与 奉化共同进步、共同发展。

位于岳林街道的"赛伯乐"创社去年10月开 始招引企业入驻,现已引进各类初创型企业36 家。在这里,高浩孟一行感受了应用APP操作实 现家居管理的智能,运用传统手工艺设计定制礼 服的唯美,采用无人机、无人船监测水质和收集河 道垃圾的便捷。高浩孟肯定了"赛伯乐"把脉企业 创新创业需求,采取多种方式孵化培育的做法。 他指出,初创型企业要加快成果产业化步伐,推动 企业发展迈上新台阶。

浙江顺动科技有限公司是"赛伯乐"创社内一 家具有较大发展潜力的企业,与浙江大学、中国计 量大学、美国麻省理工学院以及美国相关企业合 作研发生产高效节能的智能印制电机。相比传统 电机,智能印制电机在体积、重量、能耗、使用寿命 等方面优势不小,可广泛应用于电动汽车、高铁、 动车、地铁、航空航天、家用电器等领域。目前,企 业已具备量产能力,亟待解决厂房、人才招引等问 题。在了解相关情况后,高浩孟对"顺动"公司提 出希望:尽管产品应用广泛,但要明确自身定位, 充分发挥自身优势,找准产品的主打领域;虽然当 前技术在市场上处于领先地位,但要加强知识产 权保护,持续推进创新,加快培养、整合和储备全 链式技术人才和管理团队;即使企业当前仍处于 创业阶段,但要加速推进产业化进程,并设计好企 业组织架构,为未来发展打下坚实基础。

"你们的创业精神令人敬佩,我对你们的未来 充满信心。"高浩孟充分肯定了企业的创新举措, 要求相关部门要以更高的站位和长远的眼光来帮 扶企业,充分与企业沟通对接,不断创新服务方 式,尽最大努力解决企业"成长中的烦恼"。

奉化农产品又添"金名片"

溪口雷笋通过国家地理标志登记评审

通讯员 吴侃侃

本报讯 记者昨天从区农林局 获悉,日前全国90多个农产品进 京,接受由农业部农产品质量安全 中心组织的"2017年第二次全国农 产品地理标志登记专家评审",溪口 雷笋顺利通过。这是继水蜜桃之 后,奉化又一获得国家农产品地理 标志登记的农产品。全省有8个农 产品通过此次评审。

我区雷竹种植面积4.6万亩, 有100多年种植历史。近年来,奉 化银龙竹笋专业合作社在班溪建立 了高标准有机雷笋基地200亩和绿 色雷笋基地1万余亩,生产的雷笋 远销全国各地。今年全区雷笋产值 达到3.5亿元,雷笋成为农民的

去年下半年,奉化区竹笋专业 技术协会向农业部农产品质量安全 中心申报国家地理标志登记。该中 心专家多次到我区雷笋主产地考 察,对溪口雷笋的主要特征、人文历 史等进行鉴定,认为溪口雷笋特征 明显、品质优异、历史较为悠久,符 合国家地理标志登记标准。下步, 奉化区竹笋专业技术协会将会同相 关部门,制订雷笋生产技术标准,力 争把溪口雷笋品牌打得更响。

"实行农产品地理标志登记保 护,对提高我区特色农产品市场竞 争力,提升农产品区域公共品牌价 值,实现农业增效、农民增收,具有 积极的推动作用。"区农林局相关负 责人说。





区一届人大常委会公布 第五次会议对相关报告 的审议意见

详见第7版



项目	空气污染	空气质量	空气质量
区域	指数(AQI)	级别	描述
城区	64	二级	良
溪口	65	二级	良



